

# СПАСИБО БОЛЬШОМУ ТЕАТРУ!

Около двадцати тысяч челябинцев побывало во дворце спорта «Юность» на пяти концертах артистов Большого театра Союза ССР. В программу концертов были включены произведения русских и западных композиторов, песни советских композиторов, русские романсы, хореографические номера.

С большой теплотой приняли зрители народных артистов СССР Евгения Нестеренко, Юрия Гуляева, Мариса Лиепу, народных артистов РСФСР Валентину Левко, Маргариту Миглау, Ларису Никитину, Тамару Сорокину, Шамиля Ягудина. Интересным было знакомство с молодыми солистами Большого театра—заслуженными артистами РСФСР Львом Вернигорой, Владимиром Мальченко, лауреатами международных конкурсов Львом Кузнецовым и Игорем Морозовым. Челябинцы аплодировали солистке балета—заслуженной артистке РСФСР Елене Рябкиной, молодым артистам Ларисе Охотниковой и Евгению Горемыкину. Челябинцам было приятно, что юный балетный дуэт А. Охотникова—Е. Горемыкин включили в программу концертов вальс Андрея Петрова в постановке Виталия Бутримовича—ныне главного балетмейстера Челябинского театра оперы и балета.

Встречи с мастерами главной сцены страны не ограничились концертами во дворце спорта «Юность». Ярko и интересно прошел концерт народного артиста СССР Евгения Нестеренко в зале Челябинской филармонии. Кстати, для прославленного певца встреча с Челябинском была и встречей с городом юности. Здесь он учился, закончил школу.

С большим успехом прошли в зале филармонии сольные концерты народного артиста СССР Юрия Гуляева и народной артистки РСФСР Валентины Левко. Мастера Большого театра выезжали также в Красноармейский и Бткульский районы.

— Для наших земляков,— сказал корреспонденту «Челябинского рабочего» художественный руководитель филармонии В. Д. Стрельцов,—встречи с артистами Большого театра были подлинными праздниками искусства. Мне довелось побывать на встрече в селе Миасском. Сельчане встретили гостей очень тепло, вышли навстречу с хлебом-солью. А концерт, в котором участвовали народные артистки РСФСР Валентина Левко, Маргарита Миглау, заслуженная артистка РСФСР Елена Рябкина и лауреат международного конкурса Игорь Морозов,—стал большой радостью не только для зрителей, но и для исполнителей.

После Челябинска выступления мастеров Большого театра проходят в Златоусте, Миассе и Магнитогорске. В Магнитке выступит с сольными концертами народный артист СССР Юрий Гуляев.

— Большое спасибо прославленному Большому! — говорят южноуральцы.

До новых встреч!

В. ЛИЕВА.

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Челябинск

22 ИЮН 1977